

滨湖核心区将用天然气供冷供热

项目明年试运行;覆盖徽州大道、南宁路、包河大道、杭州路合围区域

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市建委获悉,滨湖新区核心区区域能源项目计划2018年先行初调试运行。届时,可为区内25平方公里的建筑物提供清洁能源的冷热供应。

据悉,滨湖新区核心区区域能源项目是安徽省核准的首个天然气分布式能源项目,该项目位于滨湖新区核心区,覆盖徽州大道、南宁路、包河大道、杭州路的合围区域,面积约25平方公里,规划供冷供热建筑面积300万至500万平方米,以满足核心区商业、办公等公建项目的冷热供应为主,同时满足部分住宅项目的冷热需求,总投资约9.3亿元。

项目规划为“三站两网”,即设置3个区域供冷供热能源站。其中,1号能源站位于庐州大道与方兴大道交口;2号能源站位于金斗路与包河大道交口;3号

能源站位于广西路与贵阳路交口。各能源站通过环装管网互联互通,实现多种能源相结合的多能互补型能源供应,以市政热源作为备用和补充。现已完成主管网近1/3;3号能源站土建施工完成,开始机电设备安装,计划2018年先行初调试运行。

据介绍,与用户自建空调机房相比,选用区域能源系统后不仅能够减少机房设备的直接投资,而且通过减少机房建筑面积、降低空调配电容量等途径,节约项目的间接投资,综合投资成本降低50%左右。据测算,项目建成投产后,每年可以节约标煤6.5万吨,减少二氧化碳排放16.9万吨、二氧化硫4800吨、氮氧化物2400吨。项目能源站的建设全部位于公共绿地的地下,不占用地上土地资源。建筑外部没有室外机、冷却塔等排热设施,不会产生热岛效应。

三国遗址公园门票 下月将临时上浮

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市物价局了解到,三国遗址公园将举办第十二届三国文化节活动,活动投入较大,成本较高,2017年10月1日至10月31日(正常开园时段),门票价格由原来25元/人·次调整为临时门票价格40元/人·次。活动结束后,门票恢复原价。

据悉,6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童、残疾人、现役军人、军队离休退休干部、60岁以上老人、合肥市园林年卡持卡人凭有效证件免票入园;6周岁~18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学生本科及以下学历学生和低保户凭有效证件实行半价。

出行

黄金周合肥增开6对高铁

星报讯(蓬蒿 记者 沈娟娟) 随着9月21日铁路正式调图运行,长三角地区国庆黄金周铁路运输方案正式出炉,上海铁路局计划增开67对旅客列车应对客流高峰。记者获悉,黄金周期间,合肥将增开高铁列车6对,普速列车5对。

据悉,黄金周期间,合肥将增开G268次合肥南-北京南,G9434次、G9436次合肥南-上海虹桥,G9491次、G9507次、G9501次合肥南-安庆,T7681次、T7683次、T7685次合肥-芜湖,

K5666次合肥-亳州,K5662次合肥-阜阳,合计增开高铁列车6对,普速列车5对。

同时,铁路部门还对7对管内周末线开行作了调整,其中包括9月30日、10月2、3、7日增开周末线合肥南-黄山北G7423次、合肥南-安庆G7427、合肥-阜阳K8430次。届时,合肥市区两站将合计开行列车342列,其中合肥站将开行列车81列,其中始发18列;合肥南开行列车261列,其中始发56列。

三十头高速出入口景观将“升级”

星报讯(徐陆婷婷 张敏 记者 沈娟娟) 今后,市民再开车经过合肥三十头高速出入口,就会有不一样的感觉。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从新站高新区重点局获悉,新蚌埠路三十头高速道口景观带工程正在进行施工招标前期工作,计划10月份挂网

招标,该道口也将迎来“内涵式”提档升级,打造赏心悦目的多彩廊道,成为城市新亮点、新名片。此次改造的三十头道口景观段从濠河路至合六高速,长度620米,道路中心线两侧80米范围,其中绿化50米,改造包含道路、园林绿化、配套设施等,新增绿化面积3.5万平方米。

城东大众路将下穿合安城际铁路

星报讯(于海涛 张敏 记者 沈娟娟) 大众路是合肥新站高新区一条南北向主干道,从新站高新区重点局获悉,大众路(淝水路-包公大道)段下穿工程已挂网招标,计划年内开工建设,淝水路以北路段基本建成并放行。

据了解,大众路(包公大道-梅冲湖路)全长8500米,2016年初正式进场施工,施工期间由于后期规划的合安城际铁路与大众路存在相交线,造成原设计的平交方案需更改为下穿工程。

项目负责人介绍,经重新设计后,该下穿项目南起包公大道,北至淝水路,全长约650米,规划红线宽度45米,道路等级为城市主干道,机动

车道为双向六车道,设计速度为60公里/时,双向建有非机动车道及人行道,概算5274万元。目前该项目已挂网招标,计划10月底完成招标,年内进场施工。

除涉铁的650米外,淝水路以北至梅冲湖路段的大众路主车道正在进行最后一层沥青铺设,非机动车道有部分杆线迁改外,该路段已基本建成,沥青铺设工作也将于近期全部完工。

作为承担该区东部南北向交通主干道,大众路的全线贯通将进一步加强与北城、肥东的区间联系,完善整体路网体系,缓解南北向交通压力,方便周边居民出行。

庐州大道穿骆岗机场联通滨湖新区

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市公布庐州大道(繁华大道-锦绣大道)改造项目设计方案。根据规划,近期道路改造为双向6车道,远期预留条件将改造为双向8车道,可以有效缓解徽州大道、包河大道南北向交通压力。本次设计的庐州大道,除串联高铁片区、骆岗机场片区和滨湖新区的快速交通外,还将打造成衔接主城区与滨湖新区的门户型景观大道,是开启滨湖黄金旅游圈的门户绿廊。

根据设计,庐州大道骆岗机场段(繁华大道-锦绣大道)工程,北起繁华大道,南至锦绣大道,规划为城市主干道,全长约4.5公里,路幅宽

50米,双向六车道,设计时速60km/h,全线共与12条道路相交。其中,繁华大道节点设立立交一座;庐州大道新建跨十五里河桥一座;其余节点均为平交。

庐州大道规划为城市主干路,其两侧以居住商业用地为主,十五里河河道段为规划绿地,且设有景观廊道;轨道1、5、S1号线分别在庐州大道与锦绣大道交口、繁华大道交口设有站点,同时市域货运通道、城际铁路线及有轨电车与该项目段均有相交。据了解,庐州大道近期规划为双向6车道,可满足交通需求,并与庐州大道北段断面基本一致。

推进“放管服” 长丰纳税人得实惠

星报讯(尹长远) 日前,位于长丰县下塘镇的安徽金御坊酒业有限公司收到税务部门一笔33万余元的延期缴纳税款“大礼包”。企业负责人感慨说:“在资金最困难的时候,税务部门为我们雪中送炭,缓解了企业资金紧张压力。”

为落实好税收优惠政策,助力企业减负增效,长丰县地税局联合国税部门多次举办税收政策辅导班,加强税收政策宣传与辅导,编印税收优惠政策清单,将零散于各行业的税收优惠政策进行梳理归纳,确保小微企业户户有“清单”。今年前8个月,长丰地税部门共为符合条件的382户小微企业减免所得税164万元,为国家需要重点扶持的3户高新技术企业减免所得税159万元,为企业降低税收成本省下了“真金白银”。

落实税收优惠政策、助力企业减负增效只是税务部门深化“放管服”改革的一方面。今年以来,长丰地税部门持续深化“放管服”改革,在简政放权上减得实、在放管结合上管得好、在优化服务上求实效,为经济发展增活力,为纳税人办税添便利,有效提升纳税人的获得感。



昨日上午,合肥市海棠街道荷塘社区党委在金荷苑小区民族同心广场,举办了“庐阳区民族活动月之海棠街道系列——民族特色美食品鉴活动”。荷塘社区也是我省获得的第一个“全国民族团结进步创建活动示范单位”。

■ 季琛 记者 王恒/文图



昨日,合肥市清溪路社区举行“大手牵小手,垃圾分类一起走”活动,20多位小朋友通过垃圾分类模拟实验、绘制垃圾分类宣传画等形式学习垃圾分类知识,增强环保意识。

■ 陈杰 陈三虎 记者 马冰璐 文/图